



БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24 лютого 2014 року

Богодухів

№ 43

**Про стан організації районною державною адміністрацією перевезень на приміських маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району**

Проаналізувавши питання про стан організації районною державною адміністрацією перевезень на приміських маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району необхідно відзначити, що районною державною адміністрацією підготовлені відповідні документи для організації пасажирських перевезень.

Прийняті розпорядження від 18 травня 2013 року №131 «Про організацію пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району», від 31 липня 2013 року №234 «Про утворення конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району», від 09 грудня 2013 року №450 «Про визначення на конкурсних засадах підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу», що зареєстроване в Богодухівському районному управлінні юстиції Харківської області від 24 грудня 2013 року за №1/60, сформована автобусна мережа та ведеться реєстр приміських автобусних маршрутів загального користування, що не виходять за межі території району.

Враховуючи вищевикладене, з метою забезпечення сталої роботи автомобільного транспорту та організації транспортного обслуговування населення району, враховуючи рішення колегії Богодухівської районної державної адміністрації від 19 лютого 2014 року:

1. Заступнику голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, сектору інфраструктури районної державної адміністрації (Кириченко О.В.):

1.1. Забезпечити організацію пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території району, згідно з чинним законодавством та нормативними актами, що регулюють роботу автомобільного транспорту загального користування.

1.2. Узгоджувати проекти розкладів руху, наказів (дозволів) щодо призначення для роботи тимчасових перевізників з Департаментом житлово-комунального господарства, енергетики, транспорту та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації.

1.3. Разом з керівниками органів місцевого самоврядування забезпечити облаштування необхідною інфраструктурою автобусних маршрутів загального користування, а саме: автопавільйонами, об'єктами для інформаційного забезпечення пасажирів та підтримувати її в належному технічному і санітарному стані.

2. Сектору інфраструктури районної державної адміністрації інформувати про виконання розпорядження голову районної державної адміністрації до 15 грудня протягом 2014-2017 років.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків.

**Голова районної  
державної адміністрації**



**В.М. БЄЛИЙ**